

洛阳·热线

驱车赶往机场途中,前方发生车祸,她和下属一起下车救人

女老总送受伤女童就医 险些误了行程

□记者 徐翔 实习生 黄家豪

10月30日下午,来洛参加完婚礼后,偃师农民老丁朋友的亲戚在返程途中遭遇了车祸。一位正好路过现场的女士将其中一名受伤的6岁女童送往了医院,同时还安排人留下救助其他伤员。当老丁和朋友赶到医院时,受伤女童已经作完了检查,那位女士主动垫付了相关费用。要来对方的名片一看,老丁才发现,对方是一家企业的董事长。

1 婚礼后,宾客返程时遭遇车祸

53岁的老丁是偃师市府店镇参驾店村的村民。10月30日,老丁去给朋友女儿的婚礼帮忙。当日15时许,这个朋友告诉老丁,自己的亲戚出车祸了,让老丁跟他一起过去看看情况。

这起车祸发生在洛龙区白马寺镇分金沟村附近,老丁朋友的亲戚驾驶的轿车与一辆大货车相撞,包括一名6岁女童在内的5个人全被困在了车里。

就在老丁驾车赶往车祸现场的途中,他的朋友接到电话,受伤的女童已经被好心人送到了医院。

2 在医院,众人得知救人者是一企业女老总

老丁说,当他和朋友赶到医院时,女童因右臂骨折,正躺在平板车上哭泣,她的脸上和身上全是血,衣服也破了。一位女士弯腰趴在女童耳边轻声安慰道:“没关系,阿姨再给你买件新衣服。”

“我路过车祸现场,看到孩子受伤后哭得厉害,就把她送到医院了。”还没等老丁和朋友开口,这位女士主动表示,孩子已经做了CT,相关费用也已付过了。听到这些,老丁和朋友感动万分。

“我当时一个劲儿地问她

的姓名和电话,但她啥都不愿意说,最后还是她的下属递了张名片过来。”老丁说,他接过名片发现,那位女士叫洪高英,是河南英开电器设备有限公司的董事长。老丁感觉,一个企业女老总能做这样的事情,真不简单。

临走时,洪高英还是放心不下那名受伤的女童,她告诉老丁,过两天她就出差回来了,如果还需要帮忙,可与她联系,她一定会帮忙。老丁记得一个细节,当洪高英走出医院时,她的下属说了句:“恐怕赶不上飞机了。”洪高英听到后连说:“没事,没事。”

3 回洛后,她还会去看望受伤女童

昨日中午,当洛阳晚报记者辗转与洪高英取得联系时,她正在澳门办事,并未因救人而误了飞机。

洪高英是江西人,来洛办企业已经十几年了,她说自己算是半个洛阳人。洪高英说,事发当天,她在偃师参加了员工的婚礼后,驱车前往郑州,准备搭乘班机飞往澳门。

洪高英的车刚过了白马寺就遇到了堵车。她和员工下车后发现,前方发生了车祸,一辆小轿车被撞得面目全非,被困在车里的人挤成一团。见此情景,洪高英又折返回去,把车上的其他员工都叫下来帮忙。

当洪高英返回车祸现场

时,那名受伤女童已被一位好心人从车里抱了出来。洪高英一把将满身是血的女童抱进了怀里,扭头叮嘱她的员工,她要带人把女童送到医院,其他人留在现场救人。

虽然车里的大人受伤严重,但为避免因施救给受伤人员造成二次伤害,经众人提醒,洪高英的员工并未贸然施救。最后,几名员工跟随赶到的医护人员,将剩下几名伤员送往医院。

当得知女童的太奶奶在车祸中不幸丧生后,洪高英沉默了片刻,哽咽着说:“为他们全家祈祷,我回去后一定去看看孩子。”

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民刘女士提供新闻线索。此外,市民吴先生还被评为本周最佳新闻线索奖得主,将获得国花杜康红瓷两瓶。请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。



骑车打伞挡住视线 电动车“亲了”出租车

□记者 王博东 实习生 周韦月 通讯员 韩登

昨日8时20分许,一名打着雨伞骑电动车的市民撞上了一辆出租车,所幸无人受伤。

当日8时20分许,乘客在友谊宾馆外的西苑路边下车后,出租车司机董师傅正要驾车离开,车身突然震了一下。董师傅下车后发现,一辆粉色电动车撞到了出租车上,电动车车头死死卡在出租车左后部出不来了。

电动车女车主看到董师傅后连忙道歉,她表示,

自己骑电动车时打着伞,没看见前面的出租车,等看到时已躲闪不及。董师傅并未追究电动车车主的责任。

因电动车车头死死和出租车尾部卡在一起,董师傅只好拨打了求助电话。几分钟后,赶到现场的涧西区消防大队太原路中队消防队员将出租车微微抬起,随后将电动车与出租车分离。

消防队员提醒,骑车打伞存在安全隐患,尤其是电动车车速较快,一边打伞一边骑车容易失去平衡,稍不小心,骑车打伞还会伤及路人。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。
- 定制方法:**
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

